Предисловие, или как эта история началась…
  «Эх… и всё-таки, как же немного надо человеку для того, чтобы почувствовать себя счастливым…» - подумал старик, устраиваясь поудобнее в своём любимом, и почти таким же как он сам, кресле-качалке. А и в правду, разве может быть что-нибудь лучше, чем наслаждаться покоем в уютном тёплом доме, дремать в любимом кресле, под тихое потрескивание дров в камине. Конечно, когда к этому комплекту добавляются любимый старый кот, дремлющий у вас на коленях, и чашка с горячим вином (ну, а тот, кто не любит вино, обойдётся любым другим напитком) на столике рядом, то вы начинаете себя чувствовать просто на седьмом небе от удовольствия.

Правда, временами эта идиллия разрушается каким-нибудь варварским способом. Это может быть телефонный звонок, визит какого-нибудь незваного (вдобавок к этому ещё и позднего, или слишком раннего) гостя, ну, или какая-нибудь другая ерунда в таком духе. Но иногда случаются и более глобальные катаклизмы, а именно когда ваши повзрослевшие детишки, куда-то отправляясь, оставляют вам на попечение свои малолетних отпрысков, то есть ваших любимых, любопытных и очень шумных внучат. Что собственно в этот день и произошло…

 Дверь в комнату широко распахнулась, заставив, доселе дремавшего престарелого кота, который больше напоминал старое, побитое молью чучело, проснуться и с перепугу всадил в колени старика, свои ещё довольно острые когти. Небольшая, тёплая и уютная комнатка, единственными звуками в которой до недавнего времени были треск огня в камине, поскрипывание кресла-качалки и мирным похрапыванием старика и кота, в один момент наполнилась совершенно нехарактерными для неё звуками: топотом маленьких ножек, звонким детским смехом, и прочим шумом-гамом. Гурьба карапузов в момент облепила несчастного старика, а двое близняшек умудрились умоститься на старческих коленях, при этом самым наглым образом вытеснив жутко недовольного кота.

-Дедушка, расскажи сказку! – скороговоркой выпалил самый старший из внучат. – Ты же обещал.

- Идите спать, уже поздно. Я устал. – Проворчал старик. 

- Но ты же обещал!..

- Ты весь день отдыхаешь!..

- Ну пожалуйста, дедушка, расскажи нам сказку… - в один голос взмолились близнецы.

 - Я же сказал, нет! Я старый, и мне нужен покой и тишина. Так что всё, идите спать.

Враз, как по команде, все мольбы стихли, и на старика молящее уставились семь пар детских глаз.

Как вы уже наверное догадались, этот жутко вредный старый зануда, не смог выдержать подобное испытание…

- Ладно, вы, маленькие чудовища… - старик страдальчески возвёл взор к небу, после чего глубоко вздохнул и продолжил, - Слушайте…

  Давайте возьмём  кота… Да, самого обыкновенного кота… Такого как у меня, у вас, у него *указывая на кого-то  в стороне*… В общем, думаю, почти у каждого из нас, дома живёт такой питомец. И искупаем его  в прохладной водице (конечно же, против его воли). И что мы из этого получим? Правильно! Минимальное, на что мы можем рассчитывать – это исцарапанные руки, и мокрая ванная. А самое главное, мы получим мокрое разъяренное чудовище, которое уже совсем не похоже на того пушистого, милого котика, дремавшего на диване. На, некогда милой, кошачьей физиономии, будет написано всё, начиная от того, кем вас теперь считают, и, заканчивая тем, на что вы можете рассчитывать…

Скорее всего, наш герой в данный момент испытывал те же чувства, что и бедняга-кот.

- …я недоучка?!.. …я алкоголик?!.. …я безответственен?!.. Да как они посмели?!.. …Ну, я ещё им покажу! Я им всем покажу!.. 

Двигаясь быстрыми шагами, и выплёвывая очередной набор красочных пожеланий в адрес всех и вся, наш герой направился в сторону гостиной своего факультета. 

 Тут, думаю, следует сказать пару слов о нашем геро… 

- Да! У него есть имя. И вообще, хватит меня перебивать. Кто из нас рассказывает, вы, или я? Вот так-то лучше… так, на чём это я остановился?.. Ах да, вспомнил…

… Что может появиться, если родители, допустим, познакомились на Вудстоке или «Груше», или в ещё каком-нибудь подобном месте? Скажите, мол, ничего. А вот и нет, появилось, да ещё что появилось…   

  Надо отдать должное родителям и родственникам, они сделали всё, что смогли. Но, как говорится, гены – это весьма забавная штука, и в этом случае всё подтвердилось на 100 процентов.

  Как ни старались родители привить Индиго ве… 

   - Что? Да, так его звали. А что вам не нравится? Вполне нормальное хипповское имя. 

Родители Индиго, с первых минут его жизни, пытались привить ему веточку пацифизма, но, это у них не получилось, случился сплошной пофигизм… 

Я попытаюсь описать нашего героя в нескольких словах: маленькое, худощавое, длинноволосое создание, в рваных джинсах, стоптанных кедах, полинялой футболке, и вдобавок ко всему, с весьма скверным характером.

   Я не стану углубляться в подробное описание всех его выходок, поскольку на это ушло бы значительно больше времени, чем на весь мой рассказ. 

  А теперь представьте себе лица несчастных мистера и миссис Кемпбел (это родители Индиго), когда их дитё получило своё письмо*, и они поняли, что не будут видеть любимого Индиго, весь последующий год. Если мне не изменяет память, то в первую же ночь, после отъезда сына, счастливые родители устроили грандиозную гулянку. 

*Объясняю для самых умных: под письмом понимается приглашение, на обучение в школу волшебства. 
- Эх… старый, добрый рок-н-ролл звучал всю ночь, сумасшедшие пляски до самого утра… ой, а какой же славный рабочий день был потом. Но, праздник того стоил, поверьте мне на слово… И не надо так ехидно ухмыляться! Я бы на вас посмотрел. Да-да-да! И не надо сразу делать такие невинные лица, они вам не идут. И так, продолжим.

В общем, родители и вправду отдыхали на славу и вовсю радовались жизни, но вряд ли это же можно было сказать о несчастных учениках и учителях школы.

 Весельчак Индиго «отрывался», как только мог, достаточно сказать, что за не полных четыре года обучения, кабинет директора стал для него, словно дом родной. Дело уже дошло до того, что когда какой-нибудь преподаватель находил под утро на лестнице пустую пивную бутылку, то он не нёсся с ней к директору, а потом не пробовал выяснить, чья она, а просто выкидывал её в ближайшее мусорное ведро. На всё это преподаватели попросту закрыли глаза, единственное, что он могли сделать, так это намекнуть нашему герою, что не стоит оставлять пустые бутылки, где попало, поскольку, кто-нибудь может их не увидеть и пораниться. 
  Конечно, Индиго по праву считался наихудшим учеником школы волшебства. Но преподавателям не давали покоя два небольших вопроса: первым вопросом был: «Откуда он умудрялся брать спиртное?», а вторым был: «Почему Индиго не разу не видели пьяным?». Посудите сами, разве это не магия? На мой взгляд, это самая, что ни есть настоящая магия. Почему его не исключили? Не знаю, может, тамошние учителя надеялись перевоспитать Индиго, или, может, он был нужен им для разнообразия, ну, чтобы можно было сказать: «Посмотрите, это наша гордость, наши лучшие ученики! А это… это… ну, вы сами видите кто это». Хотя, лично мне кажется, что им просто не хватало лишнего геморроя на свою… Ладно-ладно! Буду рассказывать без интимных подробностей.

Помните, я упоминал, что Индиго частенько предупреждали, что пустая бутылка может привести к травматизму? И вот в одно прекрасное утро, один незадачливый второкурсник, очень спешивший на занятие, впопыхах не заметил пустой пивной бутылки, лежавшей на ступеньке. Кхем…*ехидно улыбаясь* Если судить по тому, как вы заёрзали на свих стульях, и по выражениям ваших лиц, думаю, вы знаете, как это обычно выглядит: пролетаешь несколько ступенек, приземляешься на зад, и после нескольких мгновений тишины, начинаешь очень громко ругаться. Но видать, тот день был не самым удачливым из жизни того паренька; бедолага сделал в воздухе замысловатую акробатическую фигуру (которую вряд ли бы согласился повторить даже профессиональный гимнаст), пролетел некоторое количество ступенек, и приземлился довольно неудачным образом. 

 Можете не волноваться, для того паренька эта история закончилась относительным «хэппи-эндом». Но, для нашего героя всё только началось. Ну, вы себе это представляете: сбежалась толпа народу, пострадавшего унесли в лазарет, и сразу начали выяснять, «кто упал?», «как упал?» и «почему упал?», А вот когда дошли до вопроса «Почему?», вот тут-то все и вспомнили о нашем Индиго.

   После это инцидента был созван небольшой педсовет, на котором присутствовали все учителя, а виновником «торжества», как вы уже, наверное, догадались, был Индиго. 

Во время совета, учителя начали вспоминать  все проделки нашего героя; вспомнили всё, даже то, что Индиго забыл давным-давно. Так же был чётко поставлен вопрос пребывания Индиго в Школе Чародеев. Поскольку перспектива быть исключённым его не прельщала совсем, то Индиго решился на довольно глупый и рискованный поступок, лишь бы хот как-нибудь поправить своё положение. 

Когда-то Индиго умудрился утащить из библиотеки одну книгу. Нет, он не собирался что-либо учить. Просто там было заклинание, с помощью которого можно было ненадолго призвать в наш мир дух какого-нибудь человека, и ему тогда эта затея показалась весьма забавным розыгрышем. Но, в силу каких-то неизвестных нам обстоятельств, Индиго отложил эту идею «в дальний ящик». В общем, последующие пол года, несчастная книга пролежала под кроватью нашего героя, в компании кучи грязных носков, бумажек, всяческих объедков, и тому подобного рода мусора. И неизвестно, сколько бы она там ещё бы пылилась, если бы не теперешние обстоятельства, а именно, угроза вылететь из Школы. 

 Следующей ночью, дождавшись, когда все уснут, Индиго, прихватив с собой книгу, и всё необходимое для проведения обряда вызова духа, отправился в старую кладовую, которую он уже давненько приспособил в качестве своего тайника. Подготовив всё для обряда, Индиго занялся, как он сам считал, самой простой частью – а именно самим заклинанием. Просмотрев один раз заклинание, он понял, что слишком мало времени уделял изучению мёртвых языков, и последующие два часа у него ушло только на то, чтобы научиться правильно и без запинок произносить заклинание. И вот, наконец-то всё было готово: стены и пол были исписаны разными оккультными символами, травы тлели в жаровне, и т.д.

«Так, теперь дело за малым. Только бы правильно прочесть этот бред» – размышлял Индиго, начиная произносить слова заклинания. Конечно, он понимал, что его поступок не будет не замечен, и как только заклинание начнёт действовать, к его кладовой сбежится, как минимум половина населения школы, поскольку колебания, которые будут вызваны, сможет почувствовать любой, кто, хоть немного восприимчив к магии. Но, именно на это он и рассчитывал, поскольку он считал, что тогда все поймут, что магия – это то, для чего он рождён. 

 Но, как и положено, что-то пошло не так…Он открыл глаза, осмотрелся вокруг и понял, что в кладовой кроме него, моли, пауков, и дыма нет никого, призрака древнего волшебника, само собою тоже не было. Книга заклинаний выпала из его рук. Индиго нагнулся, чтобы поднять её, но его рука прошла через книгу, словно её там и не было. Сообразив, что что-то не так, Индиго взглянул в старое зеркало, и хоть зеркало и было покрыто изрядным слоем пыли и паутины, он смог рассмотреть, что его тело стало настолько прозрачным, что можно было без особого труда рассмотреть всё, что находилось у него за спиной. А самым ужасным было то, что с каждой секундой, он становился всё более бесплотным. Индиго закричал, но из его горла вырвался звук, который больше похож на шелест ветра. 

Теряя сознание, он узрел довольно таки странную картину: он оказался в тёмной комнате. Стены комнаты украшали потускневшие от времени гобелены, на полках громоздились всяческие заумные приспособления, о назначении которых можно было только догадываться. Посреди комнаты стоял огромный деревянный стол, за которым, увлечённо читая какой-то свиток, гордо восседал лысый старец в простой серой мантии. Вдруг старик посмотрел на Индиго, и лукаво улыбнувшись, погрозил ему пальцем…

 Тело Индиго превратилось в светящийся бесформенный сгусток энергии,  который через мгновение взорвался, осыпав уже и так разгромленную кладовую снопом разноцветных искр. 
 Когда, поднятые среди ночи со своих кроватей учителя ворвались в кладовую, то единственным, что они там нашли это, были полуистлевшие травы в жаровне, обугленные остатки книги на полу, и разгромленную комнату. Никаких следов нашего героя там не нашли. Сразу же был созван экстренный совет, на котором маги принялись обсуждать ночное происшествие. 

 - Мы тщательно осмотрели комнату, но никаких следов мальчишки там не обнаружили. Судя по начертанным на стенах знакам, создаётся впечатление, что он пробовал вызвать кого-то… или что-то. Так же, некоторые знаки указывают на то, что была попытка открыть портал. – Начал один из преподавателей. И после непродолжительной паузы, добавил:

-Я не знаю, как он умудрился это сделать, но не думаю, что бы он сделал это целенаправленно, скорее всего, это произошло по чистой случайности.

- А может, этот глупец вызвал демона, но не смог его контролировать, и был убит им. Как вы на это смотрите? – высказал свою версию другой преподаватель.

- Не думаю. Индиго хоть и был наихудшим учеником за всю историю школы, но он был не на столько глуп, чтобы не обезопасить себя. Помнится, он своей шкурой дорожил сильно. Но, даже если он и сделал такое, я считаю, что мы бы нашли его останки, либо следы вызванного им существа.
  А теперь предлагаю оставить эту толпу напыщенных умников и вернуться к нашему герою. Ну, а эти старпёры пускай продолжают спорить, по-моему, это единственное, что они умеют делать неплохо.

 В общем, возвращаюсь к нашему, многострадальному Индиго. Вы что, считали, что он помер, и на этой ноте я закончу своё повествование?! А нифига! Он жив и здоров, так что, сидите и слушайте, что было дальше.
  Я попытаюсь описать его состояние, в момент пробуждения. Давайте представим на минуту, что вам на голову надели жестяное ведро, хорошенько по нему постучали каким-нибудь металлическим предметом, ну, допустим, поварёшкой. Не надо так кривиться, мы это всего лишь представим. Конечно же, после такого эксперимента, каждый человек почувствует как-то не хорошо. 

В общем, Индиго пришёл в себя, чувствуя, что лежит в луже (не в той луже, о которой вы сейчас подумали, он проснулся, лежа в самой обыкновенной луже), и его голова просто раскалывается от головной боли. А вывел его из небытия довольно странный звук, который напоминал нечто среднее между каким-то бульканьем и грубой, некультурной отрыжкой. 

-Оооййиииии… Больно то как… - держась обеими руками за голову, Индиго попробовал встать, но попытка не увенчалась успехом. Попробовав ещё раз подняться, он всё-таки понял, что на данный момент это не выполнимо, и решил оставить всё как есть, и стоя на четвереньках, попробовал осмотреться вокруг.

- Где я?..- удивлённо простонал он, - Это… это не Школа!? 

И неизвестно, сколько бы ещё он простоял на четвереньках и, пялясь на ближайшие кусты, словно баран на новые ворота (кстати, смею заметить, что кусты и листва деревьев вокруг, были отнюдь не того, привычного для наших глаз, зелёного цвета; цвет их листвы напоминал нечто среднее между фиолетовым и бордовым), если бы снова не услышал тот странный булькающий звук, который его и разбудил. Только если в первый раз в нём звучали удивление и любопытство, то в этот раз в это бульканье напоминало насмешку, при чём, весьма обидную. Поскольку звук прозвучал, откуда-то из-за спины, то Индиго пришлось развернуться. Так как встать у него так и не получилось, то, можете себе представить, как он разворачивался.

Сделав просто титаническое усилие, Индиго развернулся на сто восемьдесят градусов, и сразу же встретился лицом к лицу с источником тех таинственных звуков. Источником была лягушка. Да, это была лягушка, почти ни чем не отличавшаяся от тех милых земноводных, которые с достатком водятся в наших прудах, только вот размером этот «лягушонок» был с откормленного, взрослого котяру, кожа у него была цвета спелых салатных листьев, и сидел он кочке, важно скрестив на груди свои лапы. В общем, всем своим видом лягушка показывала, что именно она, а не кто-либо другой, хозяин на этом болоте. 

 От неожиданности Индиго быстро отпрянул назад, умудрившись при этом усесться задом в ту же самую лужу, в которой он недавно очнулся.

- Ни фига себе жаба!.. – кое-как выдавил из себя шокированный Индиго.

И тут произошла ещё одна вещь, которая лишила нашего героя дара речи, минут на десять. Лягушка взглянула на него, и выдала обиженным голосом:

- Во-первых: не жаба – а ЛЯГУШКА! Ты что, жаб не видел? Фу!.. Толстые, до невыносимости жадные, и к тому же, все в бородавках. Я, конечно же, понимаю, что это родственники, а о родственниках не принято плохо говорить, но меня такое родство не совершенно не радует. Так, во-вторых: прежде чем оскорблять окружающих, присмотрись к себе. Одет как оборванец, да и выглядишь ты как… как… э… не знаю я, кто, или что ты, но, во всяком случае, красавцем вряд ли тебя можно назвать. И в-третьих: у меня есть имя. Эльзар – лягушка, встав на задние лапы, элегантно поклонилась, - Но для друзей – Попрыгун. 

И не без гордости добавил – Я потомственный и полновластный хозяин этого болота!

И только теперь Индиго понял, что с ним что-то не так. Взглянув  в ближайшую, более-менее чистую лужу, он, к своему ужасу обнаружил, что оттуда на него пялится чернокожее существо, с ярко-красными  глазами, это «нечто» больше смахивало на порождение глубин Ада, нежели на человека. Вдобавок ко всему, у него были молочно-белые волосы и брови, а из-под волос выглядывала пара небольших, симпатичных рожек. 

- Симпатичный хвост, – сказал Эльзар, - Слушай, а он тебе сидеть то не мешает?

- Спасибо. Вроде бы, нет. Что?! Аааааа!!!

- Что это с ним? – удивился Эльзар, - Сомлел что ли?

Лягушонок, ловко спрыгнув с кочки, скрылся в ближайших кустах. Через минуту Эльзар вернулся, но уже неся в лапе небольшую глиняную чашку.

Набрав в чашку немного воды из лужи, и со словами: «Вставай, хватит отлёживаться в моём болоте!», он плеснул её в лицо Индиго. 

- Нет! Этого не может быть. Это всё сон, или какая-нибудь галлюцинация! - «убитый» Индиго уселся на кочку и, обхватив голову руками, продолжил свои причитания.

- Точно! – наш герой так внезапно вскочил, что Эльзар, который всё это время, с интересом наблюдал за нашим героем, сидя на соседней кочке, вздрогнул от неожиданности.

 - Это всё глюк! – продолжал он, - Глюк, вызванный теми травами, которые я сжёг. Ух! Как только я проснусь, я так напинаю этому рыжему, что он неделю нормально сидеть не сможет!

Эльзара же, вся эта картина забавляла, просто до колика в животе. Да и вообще, он с трудом сдерживал приступ гомерического смеха.

Кое-как справившись с собой, Лягушонок спросил: 

- Если ты считаешь, что всё, что ты сейчас видишь – это, всего-навсего плохой сон, то, что же тогда, тебе мешает проснуться? 

И продолжая дружелюбно глядеть на Индиго, он добавил: - Знаешь, я слышал, что если во сне себя ущипнуть, то, непременно проснёшься. Попробуешь?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

- Уже попробовал… и больше мне, как-то не охота. – Ответил Индиго, и в подтверждение своих слов, продемонстрировал свою руку. Его пальцы оканчивались изогнутыми, острыми когтями.

  Эльзар, с явным интересом осмотрел обе кисти Индиго, после чего, усевшись обратно на свою кочку, продолжил:

- Так, с этим вопросом мы разобрались. Думаю, до тебя наконец-то дошло, что ты вовсе не спишь, и моё болото – это вовсе не какой-то «глюк», кстати, что это?

- Ну, как бы тебе это объяснить то… в общем, глюк – это, когда ты видишь то, чего на самом деле, вовсе нет. Только магия тут не при чём. 

- Теперь понятно, - и удовлетворённо хмыкнув, лягушонок добавил. – Думаю, такое же будет, если нажраться Белого Корня.

- Э… наверное да.

- А теперь, давай рассказывай, кто ты и как тебя занесло в моё болото?

- Зеркало дай.

- Что? – удивлённо переспросил Эльзар.

- Зеркало дай! – раздраженно повторил  Индиго.

- А дерьма на лопате тебе не дать? – лягушонок встал на задние лапы, всем своим видом показывал, что его возмущению нет предела, - А не подумал ли ты, дурья башка, откуда у меня – простой лягушки, всю жизнь не покидавшей родного болота, найдётся зеркало? А? Или т…

- Оттуда же, откуда и эта чашка – Индиго поднял с земли небольшую керамическую чашку, из которой, некоторое время назад, Эльзар поливал его водой.

- Ну… вообще то, у меня есть зеркало… даже два зеркала, то есть, когда то это было одно зеркало, но, теперь это два, - Эльзар развернулся, и направился в сторону ближайших кустов. – Если тебе так уж не терпится поглядеть на себя, то я тебе это устрою….      

Пока недовольный Эльзар отправился искать зеркало, Индиго уселся поудобней, и постарался обдумать своё теперешнее положение. А положение было незавидное: он, Индиго – ученик школы волшебства (теперь уж точно БЫВШИЙ ученик), теперь сидит посреди какого-то болота, в неизвестном ему мире, ведёт задушевную беседу с гигантской лягушкой, и вдобавок ко всему, он сам теперь больше напоминает уроженца преисподней.                                            

- Вот задница! Где ж я мог ошибиться? Что я сделал не так? – в сердцах выкрикнул он, поразмыслив ещё минуту, пришёл к выводу, что ошибиться он мог где угодно, и, конечно же, в чём угодно.* 

 * За время обучения, ему частенько приходилось слышать в свой адрес, что он – самый никудышный волшебник, какого можно себе представить, что ему даже не под силу молоко в сметану превратить. Обычно, он пропускал подобные фразы мимо своих ушей, списывая всё на… на… ну, в общем, не знаю я , на что он их списывал, знаю только одно, на мнение окружающих, а в частности – учителей, он «наложил», при чём много и давно.

Он сидел, и попробовал восстановить в голове последовательность своих недавних действий, привёдших к столь непредсказуемым последствиям, с тем, что было написано в книге. Попробовал - только вот память отказалась ему в чём-либо помогать. И вообще, человеческая память - это довольно забавная вещица, временами не можешь вспомнить то, что происходило прошлым вечером, а иногда, вся твоя жизнь, пролетает буквально, перед твоими глазами, хотя именно в это время хочется подумать о том, как её сохранить.

Эти мучения прервал Эльзар, вернувшийся откуда-то, тащивший в лапах кусок, до невозможности грязного зеркала, и который своими размерами превосходил его самого, как минимум, раза в два.   

- Вот. – Лягушонок опустил зеркало на землю, - Смотри – хоть засмотрись. 

Индиго,  осмотрел осколок зеркала, и, оторвав кусок ткани от того, что ещё совсем недавно было его мантией, принялся оттирать грязь с него.

- Да уж… Его когда-нибудь чистили?.. – проворчал индиго, отскабливая грязь с зеркала. - Может поможешь? – обратился он к лягушке.

- Ага, уже. Знаешь, я довольно давно собирался выбросить на помойку этот хлам. Вот проходил мимо него, и каждый раз думал: «И на кой чёрт мне оно?», только вот, всё как-то не до этого было. В общем, очень мило с твоей стороны, что ты чистишь его. – Эльзар по дружески похлопал Индиго по плечу, - Думаю, теперь ему найдётся применение в моём хозяйстве. 

Индиго ненадолго прервался: 

- Эй, ты же только что говорил, что оно тебе ненужно!

- Ну да, правильно. А ты подумай, на кой мне зеркало, глядя в которое, непонятно, на которую из сторон ты смотришь? Ну, а поскольку ты его почистишь, то я смогу поставить его у себя дома, и использовать по назначению. 

«Хм. Кажется, он уже видит, как будет ходить мимо этого зеркала, смотреться в него, стирать с него пыль и регулярно полировать.» - размышлял Индиго, глядя на замечтавшегося Эльзара. Но, когда он очередной раз взглянул на покрытое слоем вековой грязи зеркало, в его голове сразу же возникла другая мысль: «Нет. Уж чего-чего, а чистить и полировать его, он точно не будет».
Но, тут лягушонок оторвался от своих мечтаний, и с видом кондуктора, поймавшего в своём автобусе «зайца», возмутился:

-Эй! Ты так и не рассказал мне кто ты, и как ты попал в моё болото. – Эльзар поудобней устроился на ближайшей кочке, и с довольным видом продолжил, - А если ещё учесть то, как ты чистишь моё зеркало, и сколько на нём грязи… думаю, времени у нас предостаточно. Так что, давай не стесняйся, и рассказывай.

Индиго оторвался от оттирания очередного пятна:

- Вообще то, я и не думал стесняться, но, если тебе так интересна моя история, мне не составит особого труда, её тебе рассказать. 

Зовут меня  – Индиго….*

*Экхем... Прошу извинить меня за то, что прерываю своё повествование, и сразу перехожу к другой его части. 

 Вы  не думайте, что у меня были на то какие-то веские причины, или тут сыграли роль какие-нибудь непредвиденные  обстоятельства… Просто мне лень.

После того, как Индиго закончил свою историю, Эльзар встал, прошёлся вокруг нашего героя, и ещё раз осмотрел его.

- Мдааа… Занятная история… - заговорил лягушонок, - Давай подытожим: ты – пришелец из другого мира, попавший сюда, неправильно произнеся заклинание. И…

- Я сделал всё правильно, просто что-то пошло не так, как положено. – Поправил его Индиго.

- Ладно, пусть будет так, ты не ошибся. Но то, как ты теперь выглядишь – это тоже, вина заклинания? Ты точно уверен, что нигде не ошибся?

- Да нет… - немного смутился Индиго, - ну… возможно… разве что…. самую малость.

- Хорошо, и теперь, как я понимаю, ты хочешь найти какого-нибудь волшебника, который вернёт тебе твоё прежнее обличье, и поможет вернуться домой.

- Ну да.  Я думаю, что где-нибудь здесь, есть какой-нибудь могущественный волшебник, который сможет мне помочь. И к тому же, я чётко вижу две какие-то башни, вдруг это город….. и там, я смогу узнать всё, что мне надо.

- Ага. Может где-нибудь и есть кто-нибудь, кто бы согласится тебе помочь. Только для начала тебе придётся найти это «где-нибудь», а потом уж там искать этого «кого-нибудь».
- Это почему? – удивился Индиго, - Разве это не городские башни выглядывают?

- Ну почему же, ты прав, те башни – принадлежат городу. Знаешь, тебе весьма повезло в том, что ты свалился в моё болотце, но, тебе не повезло во многом другом. Поскольку ты мне понравился, и к тому же, ты уже почти отчистил моё зеркало, я расскажу тебе всё, что тебе необходимо знать о близь лежащих землях.

  Весь последующий час Индиго слушал рассказ Эльзара. Из этого рассказа он почерпнул довольно много интересных сведений. Он узнал, что находится в стране, которая называется «Объединённые Королевства», а то болото, в котором он сейчас сидит, находится неподалёку от столицы Объединённых Королевств, города «Карнака». Так же он узнал, что местный владыка, очень сильно невзлюбил всякого рода магов и алхимиков и поэтому, теперь волшебника можно было встретить только где-нибудь в лесу, или же, в какой-нибудь захолустной деревеньке, где местное население не то что не слыхало о свежих королевских указах, но даже не знает, какой монарх сейчас ими правит. Конечно, ходили всякого рода слухи, будто король болел каким-то весьма постыдным недугом, а волшебник, который обещал его вылечить, опростоволосился, и боясь понести наказание удрал, заодно прихватив с собой довольно приличную сумму золота из королевской казны. Конечно, это были всего лишь слухи, но фактом оставалось то, что волшебники впали в королевскую немилость. Так же Индиго узнал, что в Карнаке всем заправляют всяческие гильдии, и что если он надумает остаться в городе, то ему лучше вступить в какую-нибудь из них, тогда он будет под защитой гильдии, и у него будет какой-никакой кров над головой.

Пока Эльзар рассказывал, Индиго закончил с чистку зеркала, и наконец-то смог хорошенько рассмотреть себя. 

«Конечно, хорошего мало, но могло быть и похуже» - размышлял Индиго, очередной раз поворачиваясь вокруг зеркала. 

   На прощание лягушонок вручил нашему герою старый охотничий нож, и посоветовал держаться дороги. 

 Вот так начинаются приключения нашего героя, юного волшебника-недотёпы Индиго, в этом новом, и совершенно незнакомом ему мире. 
 Ну разве может быть что-нибудь лучше, чем пустые карманы, за поясом старый ржавый нож (подходящий разве что для чистки картошки и срезания грибов в лесу, нежели для защиты жизни, здоровья и своего имущества, которое, и ограничивалось наличием, этого самого ножа… ), и огромнейшее количество неизведанных дорог впереди?....
